Géométrie CM2 vendredi 5 juin

TS Un dé 3 compléter

Sur un dé a jouer, la somme des points disposés
sur deux faces opposées est toujours égale a 7.
Deux faces opposées sont deux faces

qui n’ont pas d’aréte en commun.
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2) Sur ces patrons de dés, place les points qui conviennent sur les faces restées blanches.




Reproduction de figures CM2 (sur papier non quadrillé)
Pour faire ces tracés, tu as besoin de ta régle et de ton équerre.

Cherche d’abord quels traits droits ont été effacés. Trace-les pour t'aider a reproduire les
figures. Efface-les ensuite.




